プライバシーポリシー

北近畿求人広告代理店 work(以下「work」といいます。)は、本ウェブサイトにおいて、一切の個人情報を収集・利用・提供することなく、ウェブサイトの利用に関わる一切の情報を公開・利用します。

■個人情報の定義

本プライバシーポリシーにおける「個人情報」とは、個人情報保護法に規定される個人情報(個人情報保護法第2条第1項)を指します。

■個人情報の収集・利用

work は、本ウェブサイトにおいて、個人情報を収集・利用することはありません。

■個人情報の第三者提供

work は、本ウェブサイトにおいて、個人情報を第三者に提供することはありません。

■個人情報の安全管理

work は、ウェブサイトの利用に関わる一切の情報を安全に管理し、第三者による不正アクセスから保護するため、適切なセキュリティ対策を講じます。

■プライバシーポリシーの変更

work は、プライバシーポリシーの内容を、必要に応じて変更することがあります。変更後のプライバシーポリシーは、本ウェブサイト上で公開し、利用者に周知いたします。

■お問い合わせ窓口

本プライバシーポリシーに関するお問い合わせは、下記までお願いいたします。

[お問い合わせ先]

北近畿求人広告代理店 work

代表 山中 龍実

TEL:090-9708-7362

mail:work@nkro.work